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Ulamki algebraiczne. ROwnania wymierne

Praca klasowa nr 1

W zadaniach 1-5 zaznacz prawidlowa odpowiedz i rozwiaz zadania 6-9.

3

1. Utamek algebraiczny % , gdzie x € R — {4}, po skréceniu ma postac:

A.x*—4x B. x(x +4) C.x(x—4) D. x*—4.

2. Zbidr R — {1, 0, 1} jest dziedzing utamka:
x+1 B 1 c _* D, %~ 1

3

A. .—2 . 3 .—2.
X —Xx x(x+1) X +x x(x—1)

3. Wykres funkeji f(x) = 2—xl, gdzie x € R — {-1} przesuni¢to rownolegle o wektor
X+

u = [-2, 3] 1 otrzymano wykres funkcji g. Wowczas:

A g = -2 2 B.g(r)= 2214 .3
x+3 x+3
C.glx)= 2x1+3 D.g(x)ZMJr&

4. Dziedzing funkcji wymiernej f(x) = % jest zbior D. Z tego wynika, Ze:
+

A.D=R-{0,3} B.D=R
C. D= (-, 3) U (3, tx©) D.D=R - {0}.
5. Liczba 1 jest miejscem zerowym funkcji f(x) = Qat+Dx-3 , jesli:
xX+a
A.a=5 B.a=2 C.a=-2 D.a=-5.
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. .1 1 -2
. (3 pkt) Rozwigz rbwnanie: — + = x2 .
x x+1 x +x

x* =1

3
X

. (3 pkt) Wykaz, ze funkcja f(x) =

nie ma miejsc zerowych.

. (3 pkt) Samochod przebyt w pewnym czasie droge 210 kilometrow. Gdyby jechat ze $red-
nig predkoscig o 10 km/h wigksza, to czas przejazdu skrocitby si¢ o 30 minut. Z jaka $red-
nig predkoscig jechat ten samochod?

. (6 pkt) Wykonaj dzialania, wynik doprowadz do najprostszej postaci. Podaj dziedzing wy-
razenia.
X 2x —4 2x7 =2 x* =2x+1
a) 3 +— b : 2
x2+x) x —4x 3x+3 9x° -9
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